江苏省工商业联合会文件

苏联发〔2014〕31号
关于印发《江苏省2014年“五好”
县（市、区）工商联建设工作实施方案》的通知

各省辖市工商联：

为深入推进全省县（市、区）工商联建设，根据全国工商联文件精神和我省实际情况，经主席会议研究，制定了《江苏省2014年“五好”县（市、区）工商联建设工作实施方案》（附后），现印发给你们，请认真抓好贯彻落实。
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江苏省2014年“五好”

县（市、区）工商联建设工作实施方案

《江苏省工商联会员发展和组织建设规划（2013-2017）》提出：争取到2017年底，全省80%以上县（市、区）工商联成为领导班子好、会员发展好、商会建设好、作用发挥好、工作保障好的“五好”县（市、区）工商联。为了分年度将这一目标落到实处，现制订2014年全省“五好”县（市、区）工商联建设工作实施方案。
一、总体要求
以服务科学发展和实现自身科学发展为目的，以开展党的群众路线教育实践活动和理想信念教育实践活动为契机，贯彻落实全国县级工商联建设经验交流会议精神，在实现“一个设立、五个有”的基础上，因地制宜，创新工作，扎实开展我省“五好”县（市、区）工商联建设，全面提升全省工商联基层组织建设水平。
二、工作目标
按照《江苏省县级工商联建设示范点标准》，推动各地大力加强县（市、区）工商联领导班子建设，进一步加强会员队伍建设，突出抓好基层商会建设，实现县（市、区）工商联自身建设得到加强、工作条件得到保障、服务更加优质高效。到2014年底，全省30%的县（市、区）工商联应通过验收达到“五好”标准，2015、2016年底陆续达到50%、70%，到2017年底达到80%。
三、工作措施
（一）调研部署。各市要迅速针对县（市、区）工商联开展以考察先进经验，督查建设难点为主要内容的调研活动。要区别好、中、差不同情况建立工商联台账，做到情况明、家底清，为全面开展“五好”县（市、区）工商联建设打下坚实基础。要根据省工商联提出的目标要求，制定本地区“五好”县（市、区）工商联建设目标和规划。各市建设目标要高于或等同于全省30%的目标，确保全省年度目标完成。各市规划中要明确阶段性计划、工作步骤和具体工作举措，于5月底前上报省工商联。
（二）落实推进。各市要深入到县（市、区）工商联指导“五好”争创工作。对基础薄弱的县（市、区）工商联重在改善工作基础条件，加强班子建设；对发展基础好的县（市、区）工商联重在强化组织建设，提高工作层次。要加强与县（市、区）党委政府的联系，为工商联建设解决难点问题；要广泛开展培训研讨工作，不断提升工作水平；要积极推进乡镇街道商会建设，发挥工商联基层组织在地方经济发展中的积极作用。

（三）督查指导。按照深入基层、分类指导、逐级落实的原则，省工商联将适时对各市提出的工作目标及分阶段实施方案进行督查，对“五好”县（市、区）工商联进行评估和认定，对全省县（市、区）工商联建设情况进行通报，年终列入全省评先内容。各市要及时上报工作进度，对符合标准的“五好”县（市、区）工商联进行初评，不等待观望，达标一个，上报一个，力争提前超额完成工作目标。
四、工作要求
（一）加强领导确保实效。各市要把“五好”县（市、区）工商联建设与党的群众路线教育实践活动紧密结合起来，列入重要议事日程，高度重视、精心组织。要制定好符合本地实际的实施方案，建立和完善相应的指导和考核制度，加大组织推动力度，充分激发基层的发展活力。
（二）坚持改革创新精神。各市要科学把握新形势下加强县（市、区）工商联建设的新要求，不断丰富工作载体和手段，鼓励县（市、区）工商联因地制宜，探索建立与自身定位相符合的工作机制。要指导县（市、区）工商联主动围绕党和政府的中心工作，争创有特色的工作品牌，在“发挥作用好”上求实效。
（三）发挥典型示范作用。各市要加强对已经命名的“五好”县级工商联建设示范点的指导，推动其以更高的标准不断提升工作水平和服务能力，真正成为过得硬、立得住、学得到的先进典型。要鼓励示范点主动帮扶基础薄弱县（市、区）工商联提高工作水平。要善于发现、及时总结并宣传推广县（市、区）工商联建设典型经验和先进事迹，营造比学赶超的浓厚氛围，推动我省县（市、区）工商联建设的全面提升。

  抄送：本会主席、党组书记、驻会副主席、秘书长
  江苏省工商联办公室                2014年4月25日印发
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